ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
Наше общее  дело – развивать территорию городского округа!

Уважаемые жители городского округа!
	Администрация городского округа Торез оказывает поддержку активным гражданам по созданию территориального общественного самоуправления (ТОС).

Что означает ТОС?
Под ТОС понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории  городского округа для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.

Какие правовые основы деятельности ТОС?
· Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ                  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
· Закон Донецкой Народной Республики от 14 августа    2023 г. № 468-IIНС «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике»
· Решение Торезского городского совета Донецкой Народной Республики от 26 мая 2025 г. № 208                      «Об утверждении Порядка организации и осуществления территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования городской округ Торез Донецкой Народной Республики»

На какой территории может образовываться ТОС?
Территорией ТОС может стать подъезд многоквартирного дома, весь дом, микрорайон,  группа жилых домов  – границы определяют сами жители. Для этого нужно создать инициативную группу не менее          5 человек и обратиться в Администрацию городского округа Торез для согласования схемы границ территории.

Какие вопросы могут решать ТОС?
· ТОС представляют интересы жителей, проживающих на соответствующей территории.
· ТОС  работают по направлениям:
· содействие и участие в  работе с детьми и подростками, содействие организации детских клубов, кружков, спортивных секций;
· участие в организации и проведении местных праздников, проведении мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан, в сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры местного значения);  в создании условий для развития на территории ТОС физической культуры и массового спорта; в работах по благоустройству общественных пространств на территории ТОС.
· ТОС вправе вносить  предложения в органы местного самоуправления городского округа Торез по вопросам, затрагивающим интересы граждан.
В чем залог успеха ТОС? ТОС – это добровольное объединение граждан. Активные, ответственные, творческие инициаторы ТОС могут во взаимодействии с властью стать реальными  помощниками для  улучшения условий жизни на территории,  решения проблем жителей.
Для получения консультаций по созданию ТОС вы можете обратиться по адресу: г. Торез, ул. Пионерская, 3,            каб. 211, отдел организационной работы, городской телефон:  
+7 (856) 54 3-03-40.
